

CAZU

DIARIO DE F.E.T. DE LAS J.O.N.S.

GORDOSA — MARTES 10 DE JUNIO DE 1941 — AÑO VI — APARTADO, DE CORREOS NUMERO, 2. — NUM. 1.292

Siria invadida por tropas inglesas y las de De Gaulle

Los franceses hacen frente al ataque
Indignación en Francia. "son nuestros enemigos seculares"
Alemania no interviene por ahora en el conflicto

Londres, 9. Una declaración facilitada en el Foreign Office confirma que las fuerzas de los franceses «libres» apoyadas por tropas británicas han entrado en Siria. El general Catroux lanzó una proclama diciendo que sería garantizada la libertad y la independencia de Siria.—EFE.

Vichy, 9. El domingo se facilitó un comunicado francés dando cuenta de que tropas británicas habían atravesado en la madrugada las fronteras de Siria y el Líbano. En otro comunicado se informaba que los ingleses y las fuerzas de franceses de De Gaulle habían atacado Siria, con el pretexto de que destacamentos alemanes se encontraban en Siria. Señala la responsabilidad de Inglaterra por este hecho injustificado y se expresa la voluntad del Gobierno francés de defender su imperio.—EFE.

Vichy, 9.—El embajador de Francia en Madrid ha entregado al embajador británico una nota en la que se protesta enérgicamente por la invasión inglesa de los territorios de Siria.—EFE.

Angora, 9.—Las comunicaciones entre Turquía y Siria han quedado cortadas.—EFE.

Jerusalén, 9.—En los círculos competentes británicos se informa que las tropas británicas que avanzan en Siria no encuentran apenas resistencia. Han sido ocupadas varias ciudades, una de ellas a 60 kilómetros de Damasco y otra en la costa sur.—EFE.

París, 9.—Los periódicos franceses reflejan la indignación que ha producido en todo el país la entrada de las tropas británicas en Siria. Declaran que Inglaterra es la enemiga secular de Francia. La antigua aliada quiere ahora verter la sangre francesa contra otros franceses.—EFE.

(CONTINUA EN LA PAG. 4).

AS ULTIMA PALABRAS DE GUILLERMO II

Doorn, 9. — «Si me siguen trayendo buenas noticias me restableceré. Estas fueron las últimas palabras pronunciadas por el Emperador Guillermo II al abandonar el hospital de Doorn.



Córdoba: Una de las procesiones que para llevar la Sagrada Comunión a los enfermos salió el domingo.—Los médicos dermatólogos que han asistido a las Reuniones Regionales, durante su visita a la Mezquita Catedral. (Fotos Santos).

Por orden de Roosevelt ocupan las tropas una fábrica en huelga

La primera vez que se toma esta medida

Washington, 9.— El presidente Roosevelt ha ordenado a las tropas la ocupación de la fábrica de la Compañía Aérea donde continuaban los obreros en huelga.—EFE.

Washington, 9.— La orden de ocupación de la fábrica por el ejército fue anunciada a los periodistas por el secretario del Presidente. Esta es la primera vez que una medida tan enérgica se toma en lugar de buscar una solución de acuerdo entre patronos y obreros.—EFE.

Concentración falangista en Briviesca

Con motivo de la entrega del premio "Onésimo Redondo" a un labrador

EL MINISTRO DE AGRICULTURA Y EL VICESECRETARIO DEL PARTIDO, EN EL ACTO

Burgos, 9.—El domingo se celebró una gran concentración falangista en Briviesca para hacer entrega a Felipe Cornejo, vecino de Busto de Bureba, el premio Onésimo Redondo. Asistieron el ministro de Agricultura, el vicesecretario del Partido en representación del ministro secretario; el secretario general de la Delegación Nacional del Servicio del Trigo y otras altas jerarquías. Primeramente habló el Gober-

nador civil y después el Capitán General de la Región. A continuación se hizo entrega del premio a Felipe Cornejo y por último el ministro de Agricultura, Miguel Primo de Rivera pronunció un discurso en el que hizo una exaltación de los campesinos y glosó algunas frases de José Antonio. Dijo que la presencia de la Falange en puestos como el ministerio de Agricultura, supondrá la Revolución inmediata. Hace una exposición de nuestra economía que juzga enferma. Terminó con un ¡Arriba España! y un Viva Franco.—CIFRA.

RELIGIOSAS

SANTORAL DEL DIA.—Santa Margarita, reina; Santos Timoteo, Asterio, Cesario, ob.; Primitivo, Zacarías y Amancio, mártires.

JUBILEO CIRCULAR.—En la parroquia del Sagrario de la Santa Iglesia Catedral.

HORA SANTA POR LA PAZ.—Mañana, de 11 a 12 de la noche se celebrará en la iglesia de San Hipólito, una solemne Hora Santa, para impetrar la paz. A continuación habrá misa de Comunión, con cánticos.

Solemnes procesiones de impedidos en los barrios de Santiago y Salvador

El pasado domingo, festividad de la Santísima Trinidad, salió de la iglesia parroquial de Santiago, en solemnísimas procesión, S. D. M., para que cumplieran con el Precepto Pascual, los impedidos de la feligresía.

Las calles que recorrió la comitiva eclesiástica, hallábanse convertidas en floridos huertos y el pavimento cubierto de plantas floridas.

Formaban la comitiva los niños de la Catequesis parroquial, largas filas de señoras y señoritas con velas, nutridas representaciones de la Hermandad de la Virgen de la Fuensanta y Congregación de Santiago con bandera y estandarte, el párroco don José María Molina Moreno, que conducía la Sagrada Forma, bajo palio, asistido de diácono y subdiácono, la Junta de Gobierno de la citada Congregación y cerrando marcha la banda municipal de Música y una sección de la Guardia municipal.

Dió escolla de honor al Santísimo una sección de la Guardia civil.

Al entrar y salir el Santísimo, tanto de la iglesia parroquial, como de visitar a los impedidos, la banda de música ejecutó el himno nacional.

El brillante acto terminó con una Misa cantada que se celebró en el citado templo parroquial.

También salió de la parroquia del Salvador la procesión de S. D. M. para que los enfermos de aquella feligresía cumplieran con el Precepto Pascual.

Conducía el Santísimo, el párroco señor Torres Molina, acompañándole numerosos fieles y la banda de cornetas y tambores del Hospicio.

Los balcones enlavados en las calles del itinerario lucían colgaduras.

Ambos actos revistieron gran brillantez.

Compro máquinas de escribir

DE TODAS MARCAS Y MODELOS
PASEO VICTORIA, 2 TELEFONO 1446

Hotel Atlántico

Abierto todo el año

Teléfono 2347
CADIZ

F. E. T. y de las J. O. N. S.

Sección Femenina

Hoy, Emisión de la Sección Femenina dedicada a la Mujer y al Hogar, con el siguiente programa:

A las 7 apertura; Flor de Renunciación; Información de la S. F.; Consejos para comprar un sombrero; Galicia; Información del ama de casa, (Consejos útiles); Consultorio para la mujer; Consignas. Fin de la Emisión.

¡Saludo a Franco! ¡Arriba España!

Reunión de la Comisión Permanente municipal

Ayer se reunió la Comisión permanente municipal presidida por el señor Torres Trigueros. Asistieron los señores Fernández de Córdoba, Porrás Porrás, Quintela, Guerra Rodríguez y Naz Román.

Quedó enterada la Corporación de la resolución del ministro en la instancia producida por la Diputación solicitando que se declare obligatoria a la Corporación Municipal el abono de los gastos que ocasionen la inhumación de los fallecidos en los establecimientos benéficos.

Se autorizó a don Rafael González Madrid para parcelar terrenos de su finca San Rafael, en la carretera del Brillante.

Los demás asuntos que figuraban en el orden del día fueron aprobados de acuerdo con los dictámenes de las Comisiones.

MARIANO MOYA
Estómago-Hígado-Intestinos
Diabetes
GONDOMAR, 5. Consulta de 11 a 1.

Aceite, azúcar y jabón

Podrá recogerse desde mañana

DELEGACION PROVINCIAL DE ABASTECIMIENTOS

Se pone en conocimiento del público consumidor, que a partir del día 11 podrán retirarse de los establecimientos que habitualmente vienen suministrando, los artículos que a continuación se indican.

Aceite.—Litro y cuarto al precio de 370 pesetas litro, más impuesto municipal, contra cupón número 26, correspondiente a la hoja del pescado en las cartillas viejas y contra el número 6 de la hoja de aceite en las modernas.

Jabón.—250 gramos al precio de 2'80 pesetas kilo, más el impuesto de uso y consumo contra cupón número 27 de la hoja del pescado en la cartilla vieja y contra el número 9 de la hoja de varios en la moderna.

Azúcar.—250 gramos al precio de 2'60 pesetas kilo la melida y 2'75 la terrón contra cupón número 28 en la cartilla antigua y el número 6 de la hoja azúcar en la moderna.

Córdoba 9 de junio de 1941.—El Gobernador civil, Rogelio Vignote.

LEA USTED:

"ESCORIAL"

REVISTA de Cultura y Letras



Primer aniversario

La Excelentísima señora

Doña Angeles Carbonell de Fresneda

Falleció el día 11 de Junio de 1940, después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P. A.

Su viudo, el excelentísimo señor don Miguel Fresneda; hija, hijo político, nietos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia,

Ruegan a sus amistades asistan a la Misa de Requiem que se celebrará por su eterno descanso el día 11, a las nueve y media, en la parroquia de San Juan y Todos los Santos, por cuyo acto les quedarán vivamente agradecidos.

Asimismo serán aplicadas en sufragio de su alma todas las misas que se celebren dicho día en la misma parroquia e Iglesias de San Hipólito y María Auxiliadora (Colegio Salesiano).

«Una peseta de multa»

DESDE AYER COBRAN LOS GUARDIAS A LOS QUE NO MARCHAN POR EL SITIO INDICADO

«Una peseta de multa» han de entregar en el acto, a partir de ayer, los transeuntes que incumplen las normas dictadas por el Alcalde para circular por las calles céntricas.

Comenzó el servicio desde bien temprano. Los guardias con sus talonarios estaban situados estratégicamente y daban el aviso a todo aquel que olvidaba las órdenes de la autoridad: «Ha faltado usted. Tome esta nota y entregue una peseta como multa. Le suplico cuidado para otra vez.» El transeunte mostraba al principio un poco de sorpresa; pero la cantidad no era muy onerosa y pagaba en el acto. Algunos prefirieron pasar unas horas en la Comisaría.

Por la tarde, se concretó más la disposición municipal, y las calles afectadas mostraban en el asfalto fronteras de señales blancas. Nadie podía ya alegar ignorancia. Porque hay que transitar como es debido. Y olvidarse pronto de ese desenfado de andar por todos lados, como hasta aquí.

Para los curiosos fué el día completo. Se situaron en los lugares preferentes y contemplaron cómo los demás abonaban sus multas. Si los grupos—demasiado numerosos—continúan, hasta crear otro problema de circulación, habrá de pensar nuestro celoso Consejo en establecer un impuesto especial para ellos.

Hace un año que entró Italia en la guerra

(VIENE DE LA PAG. 8).

te en la guerra. Labor de contención llevada a cabo con pruebas innumerables de heroísmo y temple bélico; guerrear tenaz en colaboración con las tropas del Reich para hacer posible la larga cadena de victorias que a diario nos relatan los partes oficiales. Ahora, con la llegada de la guerra al Mediterráneo y Africa, su intervención se presenta más claramente importante que nunca.

Al declarar, hace un año, la guerra a los aliados, Italia siguió el destino sagrado de grandeza y de sacrificio que la marca la Historia.

El Caudillo recibe al Nuncio de Su Santidad

Continúa sus trabajos el Consejo Sindical

En la carretera de Brunete se rinde homenaje a los alemanes Caídos en España

Madrid, 9.—Esta tarde ha recibido el Jefe del Estado en el palacio del Pardo al Nuncio de Su Santidad, que llegó acompañado del barón de las Torres. La entrevista duró una hora. Después monseñor Cicognani regresó a Madrid.—CIFRA.

EL CAUDILLO, DOCTOR «HONORIS CAUSA»

Madrid, 9.—Ha llegado a Madrid el Rector de la Universidad de Santo Tomás, de Manila, para entregar al Caudillo el nombramiento de doctor «Honoris causa».—CIFRA.

EL CONSEJO SINDICAL.

Madrid, 9.—Por la tarde ha continuado sus sesiones el Consejo Sindical. Se trató el tema «Cooperativas económicas» para resolver definitivamente el problema de la unidad en el campo.

El camarada Jordano de Pozas dió una conferencia.—CIFRA.

HOMENAJE A LOS ALEMANES CAIDOS

Madrid, 9.—Las jerarquías de la Sección Femenina se reunieron hoy con las camaradas alemanas en la carretera de Brunete para rendir homenaje a la memoria de los alemanes caídos en España. En representación del ministro de Asuntos Exteriores, asistió el señor Ximénez de Sandoval. Una sección de Artillería del regimiento 71 y la centuria de honor de la Jefatura provincial del Movimiento, formaron ante el monolito levantado. El señor Ximénez de Sandoval rindió homenaje a la memoria de los alemanes caídos, ninguno de cuyos restos reposan en nuestra tierra.—CIFRA.

EL TRASLADO DE LOS RESTOS DE ONESIMO REDONDO

Madrid, 9.—Se ha ultimado el programa de los actos organizados con motivo del traslado de los restos de Onésimo Redondo. En la madrugada del día 13 se procederá al traslado de los restos desde el Cementerio a la capilla instalada en el Ayuntamiento. Por la mañana se dirán varias misas. A continuación tendrán lugar los funerales y después se procederá a la inhumación de los restos en el mausoleo.

Por la tarde autoridades y jerarquías visitarán el antiguo centro de las JONS y los talleres del diario «Libertad». A las seis de la tarde habrá una concentración en el Campo Grande. CIFRA.

NOMBRAMIENTOS DE SECRETARIOS

Madrid, 9.—El «Boletín Oficial del Estado» publica la cuarta relación de provisión de secretarías de la Administración civil de primera categoría. Figuran los nombramientos de don Antonio Molina Lozano, de Fuente Obejuna, y don José María Garavia Martín, de Lucena.—CIFRA.

Una importante novedad en el sorteo de la Lotería

Madrid, 9.—El próximo sorteo de la Lotería del Alzamiento contendrá este año una novedad importante. A cuantos jueguen diez décimos o un billete se le regalará el importe de dos.—CIFRA.

EL PRIMADO DE LAS GALIAS

Barcelona, 9.—A las seis de la tarde llegó el Cardenal de las Galias que fué recibido por el Vicario de la diócesis y otras jerarquías eclesiásticas.—CIFRA.

LLEGAN A SEVILLA LOS RESTOS DEL PRINCIPE DON CARLOS

Sevilla, 9.—Una inmensa muchedumbre se congregó para recibir los restos del príncipe don Carlos que han sido trasladados desde Pamplona. Los esperaban con los infantes don Carlos y doña María Luísa, el Cardenal Segura y todas las autoridades. Los restos del príncipe han sido inhumados en la cripta abierta al pie de Jesús de la Pasión en la Colegiata del Salvador.—CIFRA.

LAS CORRIDAS DEL DOMINGO

EN MADRID.—Toros de Galaché, buenos. «Chicuelo», regular en ambos. «Galilito» regular en su primero y magnífica faena en el otro. Una estocada corta. (Oreja). Sánchez Mejías bien y regular.

EN ALGECIRAS.—Pablo Romeros dieron buen juego.

«Bienvenida», bien banderilleando. Pilado en el resto de su labor. «Manolete» no pudo lucirse en ninguno de sus bichos. Pepe Luis Vázquez hizo buena faena en su primero. (Orejas). En el otro, regular.

EN ZARAGOZA.—Novillos de Escobar, bravos. «Morenito de Talavera» banderilleó en sus dos toros con arte. Hizo dos buenas faenas de muleta. En el primero

dió la vuelta al ruedo y cortó oreja en el cuarto. Miguel del Pino, magnifico con el capote. Dos grandes faenas de muleta, con pases de todas las marcas. Petición de oreja en el segundo y oreja y vuelta en el quinto. Valencia III, bien en ambos.

EN GRANADA.—Roses de Esteban González, buenas. Rafael Martín Vázquez, bien. (Oreja). Cambil regular y bien. «Galilito Chico» superior en el primero. (Orejas). En el otro, bien.

EN VALENCIA.—Novillos de Encinas, cumplieron. Pedro Barrera, valiente. Hizo dos buenas faenas. (Oreja en su segundo). Calderón, regular. Manuel Martín Vázquez banderilleó bien a su primero. Las faenas de muleta fueron artísticas. Cortó la oreja de su segundo.—CIFRA.



LAS TROPAS FRANCESAS RESISTEN HEROICAMENTE

HOY HARA DABLAN UNA DECLARACION OFICIAL SOBRE LA SITUACION

Francia envía una nota de protesta a Inglaterra

(VIENE DE LA PAG. 1)

Nueva York, 9.—Varias unidades francesas que se encontraban en el puerto de Tolón ha recibido orden de zarpar inmediatamente.—EFE.

Estocolmo, 9.—Comunican de Londres que el presidente Roosevelt fué informado de las operaciones que se iban a realizar en Siria. Se agrega que los Estados Unidos encarecieron la necesidad de una ruptura completa con la administración central de Siria.—EFE.

ALEMANIA SIGUE CON GRAN INTERES LOS ACONTECIMIENTOS DE SIRIA

Berlín, 9.—En la Wilhelmstrasse se declaró hoy que Alemania sigue con gran interés los acontecimientos del Próximo Oriente y se desmienten los motivos que según los ingleses, han determinado el

ataque británico. Se afirma que en Siria no hay tropas alemanas y que en este punto concierne la cuestión a Francia e Inglaterra. Respecto a la posición adoptada por Francia, se subraya que según los informes de Vichy, Francia ha sido objeto de un criminal ataque por los ingleses y que se defenderá cuanto le sea posible, en todos los puntos donde sean atacados.—EFE.

Vichy, 9.—Se informa que en Siria las fuerzas francesas resisten heroicamente ante un enemigo muy superior.—EFE.

Vichy, 9.—Se desmiente la noticia de que la escuadra francesa haya salido para Siria. El almirante Darlan hablará mañana por la noche y hará una declaración oficial sobre la situación en Siria.—EFE.

Amsterdan, 9.—Las noticias que se reciben de Siria, dicen que las fuerzas que han penetrado en aquel territorio son cinco columnas, una que se dirige contra Beirut, otra contra Damasco, otra que procede de Transjordania y que está atravesando el desierto y dos que han salido del Irak remontando el curso del Eufrates.—EFE.

Londres, 9.—Oficialmente se anuncia que ha llegado a Londres la nota de protesta del Gobierno de Francia por la invasión de Siria. La nota está siendo estudiada por el Gobierno inglés.—EFE.

El Cairo, 9.—El general Catroux, jefe de los franceses «libres» ha lanzado un manifiesto dirigido a las clases de tropa del ejército francés diciendo que la entrada en Siria no tiene más objeto que la de protegerla contra la invasión alemana. Agregó que cuenta con el apoyo de Inglaterra y la simpatía de los Estados Unidos.—EFE.

El Cairo, 9.—El general Wavel ha dirigido una proclama a los soldados franceses en Siria pidiendo que no luchen. Afirma que lleva fuerzas considerables ante las cuales toda resistencia es inútil.—EFE.

Nueva York, 9.—Cuatro mil soldados franceses con material moderno se han pasado a las tropas británicas en la región de Guber Luce, en la frontera de Siria, según un despacho de Bagdad.—EFE.

Con bombas lacrimógenas ocuparon las tropas yanquis la fábrica en huelga

Los aviones no se construyen con BAYONETAS

Washington, 9.—El presidente Roosevelt ha publicado una declaración sobre la huelga en la fábrica del «Nort American Aviation Company». Dice que como jefe de las fuerzas armadas considera necesaria la inmediata reapertura de la fábrica y que ha ordenado al ejército su ocupación para normalizar la producción. Declara que el país está en peligro y pide que se reanude el trabajo. Hace ofrecimientos para lograr un arreglo justo.—EFE.

Los Angeles, 9.—A las diez y media de la mañana se ha reanudado el trabajo en la fábrica. Los huelguistas se pronunciaron contra la orden del Gobierno. Numerosas fuerzas de policía protegían la entrada de los obreros. Tuvieron que usar de bombas lacrimógenas para impedir las coacciones. Después el ejército procedió a la ocupación de la fábrica. El jefe de los huelguistas Elme Freytag, había telegrafado al secretario de Roosevelt diciéndole que las fuerzas armadas no conseguirían disminuir la moral de los huelguistas y que los aviones no se construían con bayonetas. En la fábrica se trabaja en la construcción de aviones por valor de 100 millones de dólares.—EFE.

EL IRAK ROMPE CON ITALIA

Bagdad, 9.—El Gobierno del Irak ha roto sus relaciones con Italia y ha ordenado a los súbditos de esta nación abandonar el territorio en un plazo de veinticuatro horas.—EFE.

Sociedad
Minera y
Metalúrgica
de
Peñarroya

SERVICIOS COMERCIALES

PEÑARROYA-

PUEBLONUEVO

DIRECCIÓN:

Alfonso XII, 30

MADRID

¡ARRIBA ESPAÑA!

SEÑORES COMERCIANTES:

Si desean adquirir una CAJA REGISTRADORA podemos entregarle INMEDIATAMENTE el modelo más adecuado para su negocio

CAJAS REGISTRADORAS

ANKER	HUGIN	FEDERAL
BIELEFELD (Alemania)	ESTOCOLMO (Suecia)	KANSAS (E. U. A.)
VENTAS AL CONTADO Y A PLAZOS		Concesionario exclusivo para España

RAFAEL GISPERRÍ DIAZ

Registradoras KRUPP y NATIONAL reconstruidas con piezas garantizadas de origen. Mecánicos especializados en todas las provincias. Rollos de tickets. Accesorios

BARCELONA
Vía Layetana, 51

CORDOBA
HOTEL VICTORIA

MADRID
Reina, 25

Mecánico: D. JESUS LAVILA-Huerta Cardosa, S.-Córdoba

Otro duro bombardeo de Alejandría

Todo el arsenal quedó envuelto en humo
Los submarinos hundieron 21.500 toneladas de barcos y la aviación 7.000

Berlín, 9.—El comunicado del Alto Mando alemán manifiesta que los submarinos han hundido barcos por un total de 21.500 toneladas. Durante la noche del 7 al 8 se efectuó un nuevo y eficaz ataque contra Alejandría. A pesar del fuego antiaéreo, fueron alcanzados el arsenal y otros objetivos, en los que se provocaron incendios. Durante la noche pasada, la aviación alemana hundió en aguas británicas dos mercantes enemigos con un total de 7.000 toneladas y se atacó la costa del SE. de Inglaterra. Durante el día fué atacado un convoy cerca de la costa meridional inglesa. En Africa del Norte fué cañoneada la plaza de Tobruk. Anoche aviones aislados ingleses atacaron la Alemania occidental. Hubo muertos y heridos entre la población civil, pero no se alcanzó ningún objetivo de carácter militar. Los incendios fueron rápidamente extinguidos. Del 4 al 8 fueron derribados diez aviones adversarios. En el mismo período se perdieron nueve aviones alemanes.—EFE.

El Cairo, 9.—El comunicado británico da cuenta de que en Libia no hubo cambio en la situación. En Abisinia prosigue el avance. En el Irak, calma. En Siria continúa la penetración de las fuerzas aliadas.—EFE.

Roma, 9.—El comunicado de las fuerzas italianas dice que en Africa del Norte la artillería atacó a dos barcos que entraron en el puerto de Tobruk y cañonearon las instalaciones de la plaza. La aviación enemiga ha bombardeado Bengasi, Trípoli y otras poblaciones italianas. En Africa Oriental prosiguen los combates encarnizados.—EFE.

Londres, 9.—Un comunicado del ministerio del Aire informa que la aviación del servicio de bombardeo ha atacado en la pasada noche los objetivos de la Alemania occidental. Aunque no se realizó la incursión con muchos aparatos, los resultados han sido satisfactorios. Se declararon grandes incendios. Un avión no ha regresado.—EFE.

Londres, 9.—El comunicado de los ministerios del Aire y Seguridad Interior da cuenta de que un pequeño número de aviones voló sobre Inglaterra. Fueron atacadas las costas. Hubo pocos destrozos y víctimas. Un avión atacante fué derribado.—EFE.

OTRO IMPORTANTE BOMBARDEO CONTRA ALEJANDRIA

Berlín, 9.—El nuevo bombardeo de Alejandría ha sido más importante que el primero. Intervinieron numerosos aviones que atravesaron la barrera antiaérea y arrojaron bombas de grueso calibre sobre la base naval. El arsenal se vió envuelto en humo e hizo explosión un depósito de municiones. Varios barcos fueron alcanzados.—EFE.

EL ALMIRANTAZGO DECLARA LA PERDIDA DE TRES NAVIOS

Londres, 9.—El Almirantazgo comunica que los buques que se perdieron durante la retirada de Creta, fueron el crucero auxiliar «Calcuta» y los destructores «Imperial» y «Servia». El alto mando italiano anunció que 299 supervivientes del «Calcuta» fueron hechos prisioneros. El «Imperial» fué hundido por su propia tripulación, después de ser averiado. Termina diciendo que al terminar la evacuación, habían sido retirados más de 17.000 hombres.—EFE.

COMBATE AEREO SOBRE EL CANAL

Berlín, 9.—Hoy se ha librado un combate aéreo sobre el Canal de la Mancha. Fueron abatidos dos aviones ingleses. Otro resultó seriamente averiado y se retiró hacia la orilla derecha del Canal, dejando una estela de humo.—EFE.

Las enfermedades de la

PROSTATA

y vías urinarias

Sea cuales quiera su origen. Gracias al LIDA CRON basado en un nuevo método terapéutico y que modifica rápidamente el cuadro clínico: frecuentes deseos de orinar, retención, atrofia, etc. El tratamiento es sencillo, y basta tomar en ayunos, disueltos en agua, unos comprimidos de LIDACRON, notándose un alivio inmediato y en poco tiempo la curación.

Laboratorios L. I. D. A. T. Consejo Ciento, 280. Barcelona. LIDAT

EL DUQUE DE AOSTA, CONDECORADO

Roma, 9.—El duque de Aosta ha sido condecorado con la Medalla de oro del Mérito Militar italiana.—EFE.

Quizás hable hoy el Duce

Roma, 9.—Mañana se reunirá la Cámara de Corporaciones y los Fascios. A la reunión se le atribuye importancia. No había celebrado sesión plenaria desde hace muchos meses y estará dedicada al primer aniversario de la entrada de Italia en la guerra. Se espera que en dicha sesión haga el Gobierno una declaración sobre los acontecimientos desarrollados durante el primer año de guerra.—EFE.

Roma, 9.—El Gobierno italiano hará mañana una declaración oficial. Según el «Popolo» se cree que el Duce pronunciará un discurso.—EFE.

No existe posibilidad de arreglo nipón con las indias

Tokio, 9.—En la conferencia celebrada en el ministerio de Asuntos Extranjeros, después de varias discusiones, se llegó a la conclusión de que no existía posibilidad de una inteligencia con las Indias neerlandesas.—EFE.

Se está evacuando Alejandría

El Cairo, 9.—Ha comenzado la evacuación voluntaria de Alejandría. Ayer, domingo salieron más de 40.000 personas. Todos los servicios funcionan normalmente.—EFE.

SOCORRO PARA ALEJANDRIA

El Cairo, 9.—Un crédito de 300.000 dólares ha sido aprobado por el Gobierno egipcio para socorrer a Alejandría, recientemente bombardeada. Las escuelas han sido convertidas en Hospitales. El jefe del Gobierno y el ministro de Sanidad han salido para Alejandría.—EFE.

Perú no acepta las reivindicaciones del Ecuador

Lima, 9.—El Gobierno del Perú ha facilitado una nota en la que se hace una exposición detallada del conflicto con el Ecuador. Califica de injustificadas las reivindicaciones del Gobierno ecuatoriano. Declara que el Perú siempre está dispuesto a rectificar sus fronteras, pero que de ninguna manera accederá a ceder las tres provincias que solicita el Ecuador.—EFE.

Entierro del ex-Kaiser

Fué depositada una corona en nombre del Führer

Doorn, 9.—Esta mañana se ha celebrado el entierro del exEmperador Guillermo II. El Comisario del Reich, Seyse-Skuanen depositó una corona en nombre del Führer. Asistieron al entierro todos los familiares del ex Kaiser. El doctor Goering, pastor de la Catedral de Berlín, ofició los funerales.—EFE.

¿LOS MUEBLES DE SU PATIO?
 EN

“Muebles Sevillanos”

GRAN CAPITAN, 41

TELEFONO 1500

El Cuadro artístico del Frente de Juventudes actuó el domingo

DIO UNA FUNCION PARA LOS NIÑOS DE LOS COLEGIOS CORDOBESES, Y OTRA PARA LOS AFILIADOS

El domingo, a las nueve de la mañana, el cuadro artístico del Frente de Juventudes dedicó una función a los niños de los colegios cordobeses, poniendo en escena el cuento «Blanca Nieves y los siete enanitos». A las once, repitió su actuación el cuadro, en función organizada con motivo de la festividad de su patrono San Fernando, representando el mismo cuento escenificado, en cuyo desarrollo se destacaron Marina Vargas en Blanca Nieves y Luisa Rojas en la Reina; Lapeña, Núñez, Reyes, Tejadera y el simpático cuadro de enanitos. Posteriormente se representó el romance de «La Condesita», que protagonizaron excelentemente Manolita Carrasco, Arévalo y Noble.

Ambas representaciones de un ingenuo diálogo, desarrollo y desenlace, hicieron las delicias de todos grandes y chicos. Por último, el Cuadro de Baile de la Sección Femenina del F. de J. que dirige María Laborera, interpretó sevillanas, malagueñas y vito con insuperable maestría, soltura y gracia. Un conjunto atrayente que entusiasmó al público.

DELEGACION PROVINCIAL DE ABASTECIMIENTOS

Precios de los sucedáneos del café

Con el fin de que las industriales puedan liquidar sus actuales existencias de sucedáneos de café, elaborado con achicoria, bellota o garrofa, la Secretaría General Técnica del Ministerio de Industria y Comercio ha resuelto conceder un plazo que finalizará el día 31 de Agosto próximo, y durante el cual los industriales que tengan autorizados precios provisionales por la Oficina Central de Precios o las Delegaciones Provinciales de Abastecimientos, puedan seguir vendiendo a dichos precios.

A partir del día 1 de Septiembre próximo, los precios de venta de sucedáneos de Café, tanto en fábrica como al público, serán los que determina la Circular número 159 de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, cuyo texto ya se publicó en el Boletín Oficial de la Provincia número 93 de fecha 25 de Abril último.

Lo que de orden de la Superioridad se hace público para general conocimiento y más exacto cumplimiento.—Córdoba 4 de Junio de 1941.—El Gobernador Civil.

DEPORTES

(VIENE DE LA PAG. 8).

con el Real Sociedad de San Sebastián. Resultó vencedor el primero por 6 goles a 0.

Quedan dos equipos para disputarse la Copa. ¿Será para el Español? ¿La ganará el Valencia? Esta es la pregunta que se hacen hoy los aficionados interesados en este torneo, que ha resultado interesantísimo, y del cual han sido eliminados equipos de la importancia del Atlético Aviación, Real Madrid, Sevilla y Atlético de Bilbao.—Victoriano Aguilera.

Llamamiento de la Directiva del C. D. Córdoba

PIENSA FORMAR UN EQUIPO CON JUGADORES DE CLASE

La nueva Junta Directiva y el Consejo Consultivo del C. D. Córdoba, ha publicado una circular en la que hace un llamamiento a la afición deportiva, al comercio y a la industria de Córdoba, para que presten su máximo apoyo y poder llevar a buen término el resurgimiento de nuestro primer Club de fútbol.

Los nuevos directivos tienen el propósito de organizar un cuadro de jugadores de primera clase, que impriman al equipo nuevas sabias, para que pueda codearse con los mejores de su clase.

Para esto se necesita dinero y a fin de obtenerlo se ha hecho la emisión de un empréstito con títulos sin vencimiento fijo, que serán amortizables por sorteo en la cuantía que las posibilidades económicas del Club lo permitan. Este sorteo comenzará el día 15 del próximo octubre, continuándose todos los días 15 de cada mes siguiente, hasta conseguir la total extinción de dicho empréstito.

Los títulos serán de 25, 100 y 500 pesetas, y podrán ser suscritos por todas aquellas personas o entidades que estén dispuestas a coadyuvar a la difícil tarea que se han impuesto los nuevos directivos.

Además de esta ayuda urgente, para reorganizar el equipo, es preciso asegurarle un sostenimiento durante toda la temporada, y para esto se ha creado la categoría de socio protector, con una cuota mensual de 25 pesetas. Es de esperar que los buenos deportistas atiendan el requerimiento y fijen la cantidad que deseen suscribir.

El sábado último se celebró en el Círculo de Labradores la reunión de la Directiva y el Consejo Consultivo que anunciamos oportunamente.

Se dió cuenta de la gestión que ha realizado la actual directiva y otros extremos relacionados con la directiva saliente, que por su índole de organización interior no hemos de recoger en estas columnas.—V. A.

NECROLOGICA

Después de recibir las auxilios de nuestra Religión, ha entregado su alma a Dios la respetable señora doña Dolores Fernández Negrete, viuda de Murube. Dama virtuosísima y cristiana ejemplar, gozaba del respeto y cariño de las numerosas amistades con que contaba en nuestra capital en donde residía hace tiempo.

A sus familiares y especialmente a sus desconsoladas hijas doña María y doña Rosario, testimoniamos nuestra sincera condolencia y elevamos a Dios una plegaria por su alma.

Pompas Fúnebres J. DUARTE

RAVE, 19-Teléfono 2388-CORDOBA



LA SEÑORA

Doña Dolores Fernández Negrete y Fernández Negrete

Viuda de Murube

Descansó en el Señor el día 9 de Junio de 1941 a los 68 años de edad, después de haber recibido los Auxilios Espirituales y la bendición Apostólica de S.S.

R. I. P. A.

Su director espiritual, don José Torres Molina; sus hijas, doña María y doña Rosario; hijos políticos, don Francisco Riobó Alvear y don Alfonso Carbonell Trillo-Figueroa; su hermana, doña María Fernández Negrete, viuda de Trillo-Figueroa; hermanos políticos, nietos, primos, sobrinos y demás familia,

ruegan encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan al funeral que tendrá lugar el martes, día 10, a las cuatro y media de la tarde, en la Iglesia Parroquial de El Salvador (Compañía) y a continuación a la conducción del cadáver desde la casa mortuoria, calle de Jesús María número 1 al Cementerio de Nuestra Señora de la Salud, por cuyo favor les vivirán eternamente agradecidos.

El duelo se recibe en la Iglesia y se despide en el Cementerio.

CARTELERAS

GRAN TEATRO. — Empresa Guerrero. — Hoy martes, 7:30 tarde y 10:30 noche, Annabella y Conrad Veidt, en la superproducción «Fox», en español, **BAJO EL MANTO ESCARLATA.** Una prodigiosa película de capa y espada. Último día. Butaca, 2'50 pesetas; anfiteatro, 1'20; paraiso, 0'60. Pronto, inauguración de la temporada de verano en la Plaza de Toros.

TEATRO DUQUE. — Hoy martes 7:30 y 10:15: **EL VALLE DE LOS ICAROS.** ESTRENO Radio en español con Chester Morris. — Butaca, 2'50. Grada, 0'60.

PARQUE RECREATIVO. — Preferido por el público selecto. — Jueves 12: **INAUGURACION** con **LA ROSA DESHOJA.**

DA (Vida de Santa Teresa del Niño Jesús).

GONGORA

Compañía de Comedias Bassó-Navarro. **ULTIMOS DIAS DE LA TEMPORADA POPULAR.** A las 7:30 tarde y 10:30 noche, **EL FAMOSO CARBALLEIRA,** de A. Torrado Butaca, 3'00; entrésuelo, 1'50. Mañana: **LELÉ DERBLAY.** El jueves, estreno de **LA FAMILIA PRINDER.**

COLISEO SAN ANDRES. — Hoy martes 8:30 y 11: **PASTO DE TIBURONES.** Emocionante película WARNER con Edward G. Robinson. Sillas, 1'25. Niños, 0'60. Mañana, **LA MILLONA** con Lina Yegros y Carmen Rodríguez.

CINE ALKAZAR. — A las 7:45 tarde y 10:15 noche. Actualidades UFA y grandioso espectáculo.

El Cupón de Ciegos

Número premiado el día 8: El 303.
Número premiado el día 9: El 224.

Tubos de vidrio reforzado para calderas de vapor

GRUCIFINO NUMERO 1.—TELEFONO 2413

de Vitorio de Sica y María Denis, en la graciosísima superproducción en español, **HAN RAPTADO A UN HOMBRE.** Butaca, 1'50; anfiteatro, 0'75.

Próximamente, inauguración de la temporada de verano.

CINEMA IRIS. (Calle Abéjar). — Próximamente, inauguración de la temporada de verano.

Anuncios generales

PEDRO LÓPEZ E HIJOS BANQUEROS - CORDOBA CASA FUNDADA EN 1939

Representantes Depositarios de la Compañía Arrandataria de Tabacos
Teléfono n.º 12-26 Apartado de Correos n.º 14

Maquinaria de OCA-ION

Se venden motores eléctricos, grupo electro-bomba varias tallas, motores gasolina, tractor «Titan» 20 H. P., motor a gas oil de 9 H. P., trilladora «Ramsom» 4 pies, trilladora «Lanz» completa con elevador de mies y de paja, báscula para 2.000 kilos. Razón para verlo: Morenia, 1 - Córdoba - Teléfono 1164

ESTAMPAS
Comunicación, Atención, Limpieza
Imp. La Verdad, Librería, 24

TALLERES «RIGON»
Carpintería A listón
Plaza de Colón, 14
Teléfono, 1943

Receptores de Radio
Válvulas y reparaciones
garantizadas en la
CASA MARTINEZ RUCKER
Claudio Marcelo, 13. Tel. 1150

APRENDA CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA
en su propia casa aprovechando sus ratos libres. Haga usted tenedor de libros rápidamente y conseguirá un empleo bien remunerado. Inscríbase en nuestro curso y evitará molestias y gastos inútiles.
PIDA FOLLETO EXPLICATIVO Y DETALLES A
ACADEMIA CCC DE CONTABILIDAD
Plaza del Centenario, 6
SAN SEBASTIAN

POMADA CEREO. Quemaduras, Granulaciones, Heridas, eczemas, úlceras, grietas, Sarna.

Obtención de documentos

Gestiones Ministerios, penales, últimas voluntades toda clase de asuntos los tramita con rapidez Agencia Marbebi. Alcalá 126. Madrid. Teléfonos 61.878 y 63.884.

Ley de arrendamientos rústicos

La Agencia de Negocios Marbebi, Alcalá 126. Madrid. Remite a reembolso de cuatro pesetas «Normas prácticas» esta Ley por Castro Refina.

COMPRARIA CASA HASTA 20.000 pesetas, no importa falta de obra. Cardenal González, 13, segundo.

EN CERRO MURIANO SE vende una casa. Razón: San Fernando, 115.

VENDESE PUERTAS, VENTANAS y material de todas clases de derribos. Manuel Cobacho Lora. Cabezas, 3. Córdoba.

VENDO CASA SIN CORREDORES. Escafueta, 7.

VENDO GRUPO «DELCO» para alumbrado. Razón y pruebas: Taller de don José Cespedosa, Huerta Cardosa sin número.

MAQUINAS DE ESCRIBIR. (Antigua Casa Remington). Reparaciones. Abonos limpieza. Accesorios, papel carbón y cintas, etc. Sucesor de C. Ceres. Juan Balsera. Paseo de la Victoria, 2. Teléfono 1446. Córdoba. — Compro máquinas de todos los modelos y marcas. Consulten precios.

VENDESE DOS MAQUINAS segadoras gavilladoras. Razón. Gondomar, 10.

ELECTROBOMBAS «VICTORIA». Motores. Conmutadores. Bombas especiales para trasiegos. Cojinetes a bolas. Gran Capitán, 18. Granada.

SE VENDE UN SOLAR DE 3.000 metros con varias edificaciones, fachada a la Plaza de la Magdalena y calle de Santa Inés. Razón: Osario, número 30.

SE VENDE UN GRUPO moto-bomba trifásico, con su depósito e instalación completa, elevar agua. Razón: Plaza Antonio Fernández Gato, número 7 (Puerta Gallegos).

BICICLETA DE NIÑO en buen estado se vende en Arfe, 10. (Estadio). De 3 a 7.

MAQUINAS DE ESCRIBIR. Reparaciones. Ventas. Valladolides, 20. Teléfono 2578.

ORO, PLATA EN OBJETOS paga altos precios Fernando Merino. Pedro López, 4. Córdoba. Teléfono, 2991.

«CAFETERAS SOLAC, eléctricas para bar, Medidores de aceite marca «Romero», balanzas automáticas marca Lletjós Distribuidor para las provincias de Córdoba, Granada y Jaén: Miguel López García Conde de Cárdenas, 19. Córdoba. Faltan representantes en algunos pueblos.

VENDESE AUTO PERFECTO estado. Góngora, 13. Teléfono, 2200.

Cpositores ingreso Magisterio

Vuestro certificado de penales documentación encargarlos a la Agencia de Negocios «MARBEBI». Alcalá, 126. Madrid. Teléfonos 61.878 y 63.884.

REPRESENTANTE

Lo desea casa maquinaria, activo y bien relacionado con panaderías. Escribir J. Bofarull, Valldoncella, 50. Barcelona.

SE VENDE COCHE «Crysler» perfecto estado motor y cubiertas. Cupó gasolina 1'25. Para tratar: Mucho Trigo, número 18.

SE ARRIENDA HABITACION baja para oficinas o establecimiento. Razón: Farmacia Carrilero.

VENDO COMEDOR Y DORMITORIO. Jerónimo Páez, 6. 1.º

VENDO RADIO. Palma, 7.

BICICLETAS DE ALQUILER y taller de reparaciones. Plaza San Miguel, 5.

DESEO DOS HABITACIONES sin amueblar, derecho a cocina. Razón: Administración «AZUL»

VENDO MAQUINA PARA FABRICAR polos helados a plazos, un tanque y moldes de fabricación de polos y sus accesorios: un compresor de amoníaco para hielo o cámara; un armario especial para la refrigeración de chocolate con 36 bandejas otros tipos restaurant, señor Mancera. Hotel Victoria.

SEÑORITA: SUSCRIBASE A «El Hogar y la Moda» «Lecturas» Dirigirse a Enrique Arévalo. Pozo de Cueto, 12.

CONFECCIONES PARA RECIÉN nacidos, bebés y niñas. ropa interior de señora, bordados y labores. Parras, 13, prof. Izquierda.

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Córdoba, un mes	3'00 Ptas.
Provincia, trimestre.....	9'00
Extranjero, trimestre.....	12'00

Electro-mecánicas, posible campeón de Tercera Categoría

El San Andrés, de Málaga, fué derrotado por el Córdoba C. de F.

Dos equipos -Valencia y Español- disputarán la Copa del Generalísimo

En el Estadio América se celebraron el domingo cuatro partidos de fútbol, lo que demuestra la afición que ha despertado el deporte en nuestra capital.

A las diez jugaron un partido Coliseo y Patria, ganando los primeros por 4 tantos a 0.

EL CAMPEONATO DE TERCERA CATEGORIA

La Electro Mecánica y el San Rafael, se enfrentaron a las once de la mañana para disputarse el campeonato de la tercera categoría. La concurrencia fué numerosa. El árbitro señor Sellés, alineó a los equipos en la forma siguiente:

Electro Mecánica.—La Rosa; Ruz, Valero; Curruco, Pablito, Aniceto; Caballero, Carmona, Ovidio, María y Parrita.
 San Rafael.—Santus, Pulido, Taguas; Giraldes, Cabrera, Céspedes; Jiménez, Cobos, Sánchez, Morata, Vera.

Comenzó el partido con un balón de los de San Rafael, que lograron puntuarse el primer tanto, por medio de su delantero centro. La primera parte del encuentro no tuvo nada de interés, y antes de que terminara, Carmona marcó el gol del empate.

En la segunda mitad, los electromecánicos, se crecieron. Jugaron más que sus contrarios y marcaron cuatro nuevos tantos. Fué el triunfo de ellos, pues, por 5 a 1.

Ahora tendrán que jugar otro partido ambos equipos para resolver quién queda campeón, pues han resultado empatados a puntos.

EL ESPAÑOL GANA AL CIUDAD JARDIN

A las cuatro y media, tercer partido entre el Español de las Margaritas y Ciudad Jardín. Público escaso.

Obligó la victoria el Español por 5 goles a 1.

LA COPA DE LA FEDERACION SUR

Y como partido de más envergadura se celebró a las seis de la tarde el encuentro entre el San Andrés, de Málaga, y el Córdoba C. de F.

Se jugaba la «Copa de la Federación Sur». Entre los aficionados había gran interés por ver jugar al segundo equipo malagueño, precedido de gran fama futbolística, que ha ganado en su campo al amateur del Sevilla, y ocupa el primer lugar en la clasificación del campeonato.

Sacaron los forasteros que empezaron el juego gran tren y llegaron varias veces a la puerta defendida por Villagrán, sin lograr batirla. A los 20 minutos de juego el extremo izquierda del Córdoba,

centra un balón y Sarrión, de cabeza, hace el primer tanto para su equipo. Luego hay una jugada preciosa, en la que Chito tiró dos veces la pelota a la red, pero da en el larguero. Fué una lástima que no se pudiera sumar un tanto más como premio a la magnífica actuación en esta parte de los delanteros cordobeses.

En un avance a la puerta contraria, los malagueños burlan a las defensas y su delantero centro recoge el balón, pasa al extremo derecha y éste de cabeza, lo introduce en las mallas.

Con el empate terminó la primera parte.

En la segunda, los cordobeses presionaron mucho y jugaron mejor que sus rivales. A los diez minutos, en una jugada personal de Obispo, el delantero centro marca el segundo tanto para el Córdoba. Mucho nerviosismo por ambos bandos. Los malagueños decaen ante la presencia de un enemigo con el que no contaban y todos los esfuerzos que realizan para lograr el desempate, resulta inútil. Pocos minutos después señala el marcador un tercer tanto para el Córdoba.

En una falta en el área, es castigado el Córdoba con un penalty que tira el delantero centro del San Andrés. No es tanto, por ir el balón demasado alto.

Terminó el encuentro con 3 goles para el Córdoba y 1 para el San Andrés.

De los malagueños, bien la línea de ataque y los defensas que evitaron un resultado mayor. Del Córdoba, jugaron muy bien López, Obispo y Caballito. La actuación de Paulino ayer no se vió por ninguna parte.

Árbitro Tassani, que estuvo discreto.

Alineación

Córdoba C. de F.—Villagrán; Sarrión II, Cabrera; Caballito, Chito, López; Paulino, Pastillas, Sarrión I, Joaquinito y Obispo.
 San Andrés.—Egorca; Luis, Morales; Verdugo, Montero, Elizcano; Dimas, Pinteño, Moliner, Crespo y Fonte.

C. D. CORDOBA PIERDE EN CADIZ

El primer equipo local, C. D. Córdoba, se desplazó a Cádiz para jugar la «Copa de Primavera» con el titular de la capital costeña. Iban elementos poco entrenados con nuestros jugadores, por lo que no nos ha sorprendido el triunfo de los gaditanos por 5 tantos a 1.

LA COPA DEL GENERALISIMO

En semi-final para la «Copa del Generalísimo» jugaron en el campo de Balaidós el Valencia y el Celta, marcando dos tantos los valencianos y uno los gallegos.

El Español de Barcelona se enfrentó (SIGUE EN LA PAG. 6).

Ayer terminaron las Reuniones de Dermatología

Diversos actos en honor de los médicos asistentes

Los médicos que han tomado parte en la segunda reunión regional de Dermatología, estuvieron el domingo por la mañana en el Museo de Bellas Artes, cuyas salas recorrieron, deteniéndose especialmente en las que guardan los trabajos del Ilustrado Julio Romero de Torres.

Acompañaron a los visitantes prodigandoles toda clase de atenciones, don Enrique Romero de Torres y sus familiares.

A las 12 oyeron misa nuestros visitantes en la Catedral y a continuación recorrieron todo cuanto hay digno de verse en nuestra Mezquita incomparable.

Visitaron después las bodegas del señor Cruz Conde, donde fueron obsequiados con una copa de vino.

Por la tarde, en la Arruzafa, fueron obsequiados con una merienda y una fiesta andaluza, que se prolongó hasta las primeras horas de la noche.

Ayer lunes visitaron los talleres de la Sociedad Electro Mecánica y las bodegas de los señores Pérez Barquero.

Finalmente, a las cuatro de la tarde se reunió en el Colegio médico, la tercera sección científica.

Intervinieron los doctores de Granada, señores Egea Bueno, Martín Gómez, Corzoria Romero y Martínez Castro; de Málaga, doctor Carrillo Casaux y de Córdoba, doctor Berjillos.

Se dieron por terminadas las reuniones de las que se esperan obtener grandes resultados para la Ciencia.

En la reunión de clausura se acordó que el próximo Congreso se celebre en Málaga.

A las nueve de la noche se reunieron los asambleístas y un buen número de compañeros cordobeses en una cena de despedida.

Hace un año que entró Italia en la guerra

Hoy hace un año que Italia entró en la guerra. El Euce lo anunciaba al mundo desde la magnífica alafaya del balcón del Palacio de Venecia. El pueblo romano, congregado en torno de su jefe, acogió las manifestaciones de Benito Mussolini con muestras fervorosas de entusiasmo. Porque ya Italia, desde el primer momento de la contienda contra Inglaterra y Francia, había dado claras muestras de su adhesión y fidelidad al Eje Roma-Berlín.

Y las palabras del Duce—«la hora marcada por el destino suena en el cielo de nuestra Patria»—encontraron eco en el corazón de aquellas legiones de hombres que se aprestaron a unir su esfuerzo decidido en la lucha contra las «democracias plutocráticas y reaccionarias de Occidente».

Italia ha jugado un papel importante. (CONTINUA EN LA PAG. 3).